

నాగోల్ డివిజన్ పరిధిలోని నూతన, ఓవివ్ కేఫ్ను ప్రారంభించిన సామ రంగారెడ్డి చింతల అరుణ సురేందర్ యాదవ్



నగర నిజం/నాగోల్ డివిజన్ పరిధిలోని ఓవివ్ కేఫ్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా, విచ్చేసిన రంగారెడ్డి అర్జున్ జిల్లా అధ్యక్షులు సామ రంగారెడ్డి, నాగోల్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చింతల అరుణ సురేందర్ యాదవ్, ఘనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం, కేఫ్ నిర్మాణానికి ముఖ్య అతిథులకు శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ... నాణ్యమైన రుచులతో సువిశ్రుతతో పాటించాలని, అలాగే మున్ముందు మరిన్ని ప్రాంతాల్లో నెలకొల్పాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేఫ్, యజమాని అక్షయ్, మహేష్ కుమార్, కుటుంబ సభ్యులు బంధు మిత్రులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంద్రప్రస్థ కాలనీ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన స్కీల్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రాం



నగర నిజం/ హ్యూమానిటీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ శ్రీ ఇంద్ర ప్రస్థ కాలనీ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రాం ఫార్ ఉమెన్స్ ఏంపౌర్మెంట్లో భాగంగా ఉచిత టైలరింగ్ శిక్షణ తరగతులు 2వ బ్యాచ్ ముగింపు మరియు 3వ బ్యాచ్ ప్రారంభ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథులుగా శ్రీ సామరంగారెడ్డి గారు రంగారెడ్డి (అర్జున్) జిల్లా అధ్యక్షులు మరియు స్టానిక కార్పొరేటర్ చింతల అరుణ సురేందర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ట్రస్ట్ ఫౌండర్ అధ్యక్షులు, కాలనెట్టి, లయహరిబాబు అధ్యక్షతన శిక్షణ పొందిన వారిలో ఇద్దరికి లక్ష్మీదా తీసి అందులో గెలుపొందిన అభ్యర్థులకు ఉచితంగా 2 కుట్టు మిషన్స్ ఉచితంగా ప్రధానం చేయడం జరిగింది. మిగతా సభ్యులకు సర్టిఫికేట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ట్రస్ట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, వరకుమార్, సెక్రటరీ సీరజ రెడ్డి, ట్రైనింగ్ కారినాథం, కాలనీ పెద్దలు ఎ. వెంకటేశ్వర్లు, గోపాల్, కృష్ణారెడ్డి, నర్సింహ రెడ్డి, సుమతి, రజని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో ఎన్టీఆర్ విద్యాసంస్థలో వసంత పంచమి సందర్భంగా ఘనంగా సరస్వతి పూజ



మొయినాబాద్ ఫిబ్రవరి 02 (నగర నిజం) మండల పరిధిలోని హిమాయత్ నగర్ గ్రామ సమీపంలో గల ఎన్టీఆర్ విద్యాసంస్థలో ఘనంగా వసంత పంచమి సందర్భంగా సరస్వతి పూజ వేద పండితులచే ఘనంగా భక్తి శ్రద్ధలతో సరస్వతి పూజ భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీన్ డాక్టర్ ఎం.వి రామారావు కాలేజీ ఆండ్ స్కూల్ ప్రెసిడెంట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్స్ ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ జ్ఞాన సరస్వతి దేవాలయంలో ఘనంగా వసంత పంచమి వేడుకలు



అత్యుత్సాహంతో నగర నిజం : ఆర్కే పురం డివిజన్ పరిధిలోని టెలిఫోన్ కాలనీలోని శ్రీ జ్ఞాన సరస్వతి దేవాలయంలో శ్రీ హంపి విరుపాక్ష విద్యారణ్య భారతి స్వామి వారి సమక్షంలో జరుగుతున్న పుష్ప కుంభాభిషేక మహోత్సవములు ఐదు రోజులలో భాగంగా మూడవరోజు వసంత పంచమి సందర్భంగా అక్షరాభ్యాస కార్యక్రమం ఎంతో ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఆ అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు అయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ చైర్మన్ వరప్రసాద్, సెక్రటరీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కోశాధికారి రాములు, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ రాఘవేంద్ర సాయి, అలయ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అరవింద్, రమణయ్య, నాగేశ్వరరావు, పాల్గొన్నారు.

మన్సురాబాద్ బ్రాంచ్ శ్రీ చైతన్య స్కూల్లో ఘనంగా వసంత పంచమి వేడుకలు



మనసురాబాద్/నగర నిజం: దిల్ సుఖ్ నగర్ డివిజన్ మన్సురాబాద్ బ్రాంచ్ లో శ్రీ చైతన్య స్కూల్ లో ఆదివారం నాడు వసంత పంచమి సందర్భంగా పాఠశాలలో సరస్వతి దేవి పూజ ఘనంగా నిర్వహించారు. వసంత పంచమి అనేది వసంత ఋతువు ప్రారంభాన్ని విద్య, కళల జ్ఞాన దైవమైన పంచుగ అలాంటి ఈ పంచుగ శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో సరస్వతి పూజతో ప్రారంభించి రాబోయే విద్యా సంవత్సరం సకు సంబంధించిన అడ్వైజన్స్ ప్రారంభించారు. చాలా మంది విద్యార్థులు శ్రీచైతన్య విద్యా, విధానాలు నచ్చి పాఠశాలలో చేరటానికి ఆసక్తి కనబరిచారు. ప్రెసిడెంట్ అనుసమ సకల విద్యా స్వరూపిణి పరాశక్తి జ్ఞాన ప్రధాయిని శ్రీ సరస్వతి అమ్మవారి కరుణ కటాక్షాలు విద్యార్థులు పై ఉండాలని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజిఎం సతీష్, ఆర్ఠిక వెంకట్ రెడ్డి, ఏవో ఆనంద్, డీన్ రత్నం, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

మన ఆలోచన ఆధ్వర్యంలో విశ్వబ్రాహ్మణ కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



నాగోల్/నగరనిజం : నాగోల్ లోని మన ఆలోచన కార్యాలయంలో మన ఆలోచన వ్యవస్థాపకులు కటకం నర్సిం గారే అధ్యక్షులలో విశ్వ బ్రాహ్మణ కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం నాడు ఎంతో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వచ్చినవారు ఈ శిక్షణ శిబిరంలో విశ్వబ్రాహ్మణులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల గురించి వివరించారు. అనంతరం కటకం నర్సిం గారే మాట్లాడుతూ బీసీలు రాజ్యాధికారం సాధించాలంటే బీసీలంతా ఏక తాటి పైకి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. అగ్రకులాల అధిపత్యాన్ని అంతం చేయాలంటే బీసీలు తప్పకుండా సంఘటితం కావాలని సూచించారు. దానికి అనుగుణంగానే మన ఆలోచన అనే శిక్షణ శిబిరం ప్రారంభించామని, బీసీలు అన్ని రంగాల్లో ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను, జరుగుతున్న అన్యాయాలను ఎండగడతామన్నారు. ఇంక భవిష్యత్తులో దీని కార్యచరణ పెద్ద స్థాయిలో ఉంటుందన్నారు. విశ్వ బ్రాహ్మణ కులస్తుల సమావేశం విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన ఆలోచన వ్యవస్థాపక సభ్యులు దొంత ఆనందం, సభా అధ్యక్షులు కంపాజు నరహరి చారి, అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొల జగన్నాథం, నల్లూ చారి, మరోజు రాజు చారి, విశ్వ బ్రాహ్మణ కుల మేధావులు, విద్యావేత్తలు, బీసీ ఉద్యమకారులు పాల్గొన్నారు.

మన ఆలోచన ఆధ్వర్యంలో గౌడ కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



నాగోల్/నగర నిజం :నాగోల్ లోని మన ఆలోచన ప్రధాన కార్యాలయంలో మన ఆలోచన వ్యవస్థాపకులు కటకం నర్సిం గారే అధ్యక్షులలో గౌడ కులస్తుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఎంతో ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్నవారు గౌడ కులస్తులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుపుతూ బీసీలు ఏకతాటిపైకి వచ్చి ఐక్యతగా ఉండేందుకు తమ అభిప్రాయాలను వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం కటకం నర్సిం గారే మాట్లాడుతూ బీసీల ఐక్యతకు ఈ శిక్షణ శిబిరం ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌడం నరసింహ గౌడ్, మన ఆలోచన వ్యవస్థాపక సభ్యులు దొంత ఆనందం, దేవేందర్ జి, గుండ్ల అంజనేయులు గౌడ్, ప్రతిభ స్కూల్ శేఖర్ గౌడ్, హైకోర్టు బారీ అసోసియేషన్ కౌన్సిల్ వైస్ చైర్మన్ సునీల్ గౌడ్, జ్ఞాన అంజనేయ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ బొంగు ప్రసాద్ గౌడ్, పవన్ సాయి హాస్పిటల్ ఫౌండర్ ఆలేటి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీసీ రాష్ట్ర సంఘం అధ్యక్షుడు దుర్జయ్య గౌడ్, సీనియర్ హైకోర్టు అడ్వకేట్ సుంకరి జనార్ధన్ గౌడ్, జేపీఐఓ నాగరాజు గౌడ్, పబ్లిక్ దేవేందర్ గౌడ్, అడ్వకేట్ వర్మల రాజు గౌడ్, వేముల రమేష్ గౌడ్, బొంగు వెంకటేశ్ గౌడ్, కె.వి గౌడ్, సోషల్ జస్టిస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అయిల్లి వెంకట గౌడ్, తెలంగాణ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు జగన్ గౌడ్, పొలగిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, గోడ లింగస్వామి గౌడ్, బోయపల్లి శ్రీరాములు గౌడ్, జగన్నాథం ప్రవీణ్, గౌడ కుల మేధావులు, విద్యావేత్తలు, బీసీ ఉద్యమకారులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణకు నిధులు తీసుకురావడంలో పూర్తిగా విఫలం - ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి-



బదంగ్ పేట్ /నగరనిజం: కాంగ్రెస్, బిజెపి ఎంపీలు ఉన్న పెద్దగా ఉపయోగం లేదని తెలంగాణకు నిధులు తీసుకురావడం లో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గం బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి లోని 26 డివిజన్ లో శ్రీ శ్రీ హోమ్స్ కాలనీలో పర్చేసిన ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీ కి వెళ్లి కేంద్ర మంత్రులు అనేక సార్లు కలిసి ఏం సాధించారని ప్రశ్నించారు. నగరంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేను గెలిపించారు అని కక్ష తో నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన నిధులను నిలిపివేయడం అన్యాయమని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేగా నేను పెట్టిన ప్రపోజలను క్యాన్సల్ చేసి ఓడిపోయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కి చెందిన వ్యక్తికి ఎలా SDF నిధులు సాంక్షన్ చేస్తారని మండిపడ్డారు. లోకల్ టాడీ కి సంబంధించిన జనరల్ ఫండ్స్ తోనే మంత్రులు వచ్చి ప్రారంభోత్సవాలు చేస్తున్నారు తప్ప ప్రభుత్వం నుంచి ఒక్క రూపాయి కూడా కేటాయించలేదని మండిపడ్డారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన 270 కోట్ల రూపాయలు ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక నిలిపి వేసినదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బదంగ్ గేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు రామిడి, రామిరెడ్డి మాజీ కార్పొరేటర్లు సమైక్య వెంకట్ రెడ్డి, ఏనుగు రామ్ రెడ్డి, ముత్యాల కృష్ణ, శ్రీశ్రీ హోమ్స్ కాలనీ అధ్యక్షుడు ఎం రంజిత్ గౌడ్, జనరల్ సెక్రటరీ లక్ష్మీ నరసింహ రెడ్డి, కోశాధికారి వెంకటకృష్ణ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పల్లపు శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ , శ్రీనివాస్ రావు, సీనియర్ యాదయ్య, సూర్య వర్మ రెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, సిద్ది రాములు, గణపతి రెడ్డి, జయరాం రెడ్డి, నితిన్, శ్రీకాంత్, కార్తీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫిబ్రవరి 7వ తేదీ నిర్వహించే ఏబిసిడి వర్గీకరణ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలి



సికింద్రాబాద్/నగరనిజం: ఏబిసిడి వర్గీకరణకు ఫిబ్రవరి 7వ తేదీ నిర్వహించే కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని అత్యున్నత నగర్ మాదిగ బస్టి లో డోర్ టు డోర్ పాదయాత్ర చేశారు. ఆనంతరం ముఖ్యమైన నాయకులు, కుల పెద్దలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ మాదిగ రిజర్వేషన్ ఏబిసిడి వర్గీకరణ ఏర్పాటు కొరకై ఫిబ్రవరి 7వ తేదీన నిర్వహించే కార్యక్రమాన్ని భారీ విజయవంతం చేయాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గీత దయాకర్, పంచ కమిటీ సెక్రటరీ నాచారం స్వామి, ఉపాధ్యక్షుడు చిల్కా నర్సిం గ్ రావు రమేష్, సువర్ణన్, బిక్రపతి, ఉపేందర్, సుధాకర్, వెంకటేశ్, వీర బాబు, ఎర్రా నాగరాజ్, మణెమ్మ, గాయత్రి, మాధి, సుభాష్, హరి కృష్ణ, శ్రీధర్. కమిటీ సభ్యులు, కాలనీ పెద్దలు, బస్టి వాసులు, కుల పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

NN

NEWS

నగరనిజం

NN NEWS

నగరనిజం